OFICINA

No manual fornecido pelo fabricante de uma ducha
elétrica de 220 V é apresentado um gréfico com a variaggo
da temperatura da agua em fung¢do da vazdo para trés
condigdes (morno, quente e superquente). Na condigéo
superquente, a poténcia dissipada & de 6 500 W. Considere
o calor especifico da agua igual a 4 200 J/(kg °C) e
densidade da agua igual a 1 kg/L.

Elevacao de temperatura x Curva vazao

1 - MORNO
2-QUENTE
AT (°C) 3 - SUPERQUENTE
404
: 3
303
2

203
3 1
104 x
3 Vazéo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (L/min)

Com base nas informacgdes dadas, a poténcia na condigdo
morno corresponde a que fra¢do da poténcia na condigdo
superquente?
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Pelo gréfico, analisemos os pontos (3,12) e (3,32), que possuem mesma vazdo. Assim, a poténcia é dada por:

p_E
At
p mcAT
At
Assim, temos
3 %4200 =32
Psuperquente = T
3 %4200 12
Prorno = T
Como é pedido a razdo de Pmorno_ temos
Psuperquente
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